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ΘΕΜΑ Α

 Να ελεγχθεί αν είναι Σωστή η Λανθασμένη καθεμιά από τις παρακάτω προτάσεις:
1. To μηδενικό πολυώνυμο είναι μηδενικού βαθμού.
2. Το σταθερό πολυώνυμο είναι μηδενικού βαθμού.
3. Αν ο βαθμός ενός πολυωνύμου P(x) είναι μ και ο βαθμός του Q(x) είναι ν, τότε ο βαθμός του πολυωνύμου P(x)(Q(x) ισούται με  ν + μ.
4. Αν το πολυώνυμο P(x) έχει ρίζα το 5 το πολυώνυμο Q(x) = P(x2 – 3x + 5) - x + 3 έχει ρίζα το 3.
5. Το πολυώνυμο P(λ) = (1 – λ4x)x5 - 2x3 + 5x – 6 είναι 6ου βαθμού.
 Μονάδες 20
ΘΕΜΑ B
Α.  Να βρεθεί η τιμή του 
[image: image14.bmp] ώστε το πολυώνυμο 
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      να είναι το μηδενικό πολυώνυμο.
Β.  Για τις διάφορες τιμές του 
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 να βρεθεί ο βαθμός του πολυωνύμου 
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Μονάδες: 10 + 15 = 25
ΘΕΜΑ Γ
Α. Να βρεθεί το πολυώνυμο 
[image: image5.wmf](x)
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 για το οποίο ισχύει ότι 
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Β. Δίνονται τα πολυώνυμα P(x) και Q(x), για τα οποία ισχύει η σχέση 
[image: image7.wmf]P(x)Q(Q(x))x
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. 
    Αν το 0 είναι ρίζα του πολυωνύμου Q(x) να αποδείξετε ότι είναι ρίζα και του P(x).
Μονάδες: 10 + 10 = 20
ΘΕΜΑ Δ
Α. Έστω το πολυώνυμο 
[image: image8.wmf]P(x)

 για το οποίο 
[image: image9.wmf]P(P(x))x3

=-

. Να βρεθούν:

     α. Ο βαθμός του πολυωνύμου P(x).

     β. Να βρεθεί το πολυώνυμο P(x).

Β. Αν το πολυώνυμο 
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 έχει για ρίζα του το 1, 

     να βρεθούν οι τιμές των κ και λ.
Γ. Έστω η συνάρτηση  
[image: image11.wmf]2

2

(2)x(2)x4

f(x),x.

xx1

a++a+b+g

=Î

++

¡

 Αν 
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 και η 
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 είναι σταθερή συνάρτηση, να βρείτε τις τιμές των πραγματικών αριθμών α, β και γ.
Μονάδες: (5 + 10) + 10 + 10 = 35
ΒΑΘΜΟΣ
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